

川汇区：“六家”工作法激活“两新”党建 新桥镇：村村实现“天眼”工程全覆盖

本报讯（记者 韩志刚 通讯员 杨志强）今年上半年，在项目负责人蔡晓领工程师等党员夜以继日的攻坚下，四方药业21亿片薄膜衣生产线暨车间升级改造项目顺利完成，成为公司的又一增长点。四方药业党委书记赵新年深有感触地说，在他们公司，带头加班加点、义务工作的是党员，超额完成生产任务的是党员，带头捐款资助困难职工的还是党员。通过扎实的党建工作，四方药业由一个名不见经传的小厂跨入了行业500强，成为全国知名的补血类产品生产基地。

随着经济社会的发展，“两新”组织队伍不断壮大，川汇区主动适应新形势，探索实施“六家”工作法，推动基层党建和“两新”组织融合发展，取得良好成效。

摸底排查，把党员“找回家”。川汇区成立党建工作领导小组，逐户排查辖区内非公企业和社会组织党员数量，澄清底数，建立台账，重点摸清“口袋”“隐形”党员，引导其亮明党员身份，积极参与组织活动。川汇区先后排查规模以上非公企业98家、社会组织38家，236名党员将党组织关系转入所在企业。

建立组织，为党员“安好家”。按照“行业主管、属地兜底”原则，川汇区采取属地单建、区域联建、挂靠组建等方式，

新建非公企业和社会组织党组织39个，党组织应建尽建率100%。对职工50人以上、党员比例少，暂不具备建立党组织条件的24家企业和8家社会组织，主管部门选派党建工作指导员进行指导。

筑牢阵地，让党员“爱家上”。川汇区按照有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度“六有”标准，打造党组织办公活动场所，场所面积不少于100平方米，并配备党组织办公室、党员活动室、党员电教室以及党务公开栏、党组织和党员事迹宣传栏“三室两栏”。

川汇区开展入党章党规、党史国史、廉政文化上桌面、上版面、上墙面活动，营造浓厚党建氛围。

创新载体，靠党员“经营家”。川汇区坚持党建工作与生产经营目标同向、工作同步，引导党员走在前、干在前。

（下转第二版）

本报讯（记者 杨光林 通讯员 曹越迪）“过去村里防盗主要靠巡逻，自从村里装上摄像头，把家门敞开，看在外头，干一天活儿都放心！”10月12日，项城市新桥镇曹楼村63岁的曹保社乐呵呵地说。

筑牢阵地，让党员“爱家上”。川汇区按照有场所、有设施、有标志、有党旗、有书报、有制度“六有”标准，打造党组织办公活动场所，场所面积不少于100平方米，并配备党组织办公室、党员活动室、党员电教室以及党务公开栏、党组织和党员事迹宣传栏“三室两栏”。

川汇区开展入党章党规、党史国史、廉政文化上桌面、上版面、上墙面活动，营造浓厚党建氛围。

曹保社的一进一退，折射出农村治安的大变化。如今，走进新桥镇29个行

习近平向“一带一路”国际科学组织联盟成立大会暨第二届“一带一路”科技创新国际研讨会致贺信

新华社北京11月4日电 “一带一路”国际科学组织联盟成立大会暨第二届“一带一路”科技创新国际研讨会4日在北京召开，国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出，共建“一带一路”受到

了国际社会广泛欢迎。与相关国家开展科技合作是共建“一带一路”的重要内容，在改善民生、促进发展、应对共同挑战等方面发挥着积极作用。希望各国科学界携手并肩，共同努力，发挥好“一带一路”国际科学组织联盟的平台作用，加

强科技创新政策和发展战略对接，开展重大科技合作，培养创新创业人才，提升科技创新能力，为促进民心相通和经济社会可持续发展，为推动建设绿色之路、创新之路，为推动构建人类命运共同体作出重要贡献。

坚定扛起生态环保的政治责任

本报评论员

近日，省委省政府环保督察组到扶沟、西华督察环保工作。市委书记刘继标在带队督察时指出，抓环保是政治责任，事关民生福祉和发展质量，全社会及党政各部门要真认识、真整改、真落实、真追责。对发现的问题，企业要立行立改，相关部门要加强监管，确保问题整改到位，确保绿色生产绿色发展，经过上下共同努力，坚决打赢环保攻坚战，把全市环保工作提升到新的更高水平。

诚然，生态文明建设和环境保护工作是功在当代、利在千秋的伟业。环境问题也是政治问题。我们党的根本宗旨是全心全意为人民服务，我们党的执政理念是让人民过上美好生活。建设生态文明是写入党章的，解决环境问题是践行党的宗旨的一部分，它涉及我们的执政目的、方式和能力，是一份沉甸甸的政治责任。

党的十八大以来，习近平总书记有关生态文明和环境保护的重要讲话和指示批示达200多次。习近平总书记以事关国家长治久安、我们党长期执政这一党和国家发展全局的高度，阐述生态文明建设的战略定位；以鲜明态度和坚定决心，强调加快推进生态文明建设的重要性和紧迫性；以人民为中心的情怀，指明加快改善生态环境的方向和路径。我们一定要从旗帜鲜明讲政治、牢固树立“四个意识”的高度，从统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的高度，充分认识生态文明建设和环境保护工作重大意义，不断增强做好生态环保工作的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

抓生态环保，贵在责任担当，重在解决问题。分析环保领域存在的诸多问题，根本在于环保责任落实不够有力。每一起生态环境破坏案例的背后，往往都有干部不负责、不作为和监管部门履职不到位、执行不严格等问题。抓住环保督察契机，必须强化“党政同责”“一岗双责”，强化各部门环保责任，强化环保监管者的责任，既要补齐环境短板，也要拉长责任短板，齐心协力打赢这场攻坚战。

有没有责任担当，关键看真抓实干。如果表面上轰轰烈烈、忙忙碌碌，实际上大而化之、敷衍了事，这样的部署要求再多，也只是一纸空文。推进环境保护是地方政府的法定责任，主要负责同志既要挂帅又要出征，扑下身子、深入现场，抓铁有痕、踏石留印，把每一项工作落到实处。企业是社会财富的创造者，也是环境保护的直接参与者。每家企业都要强化环保主体责任，严格落实建立环境防护制度、实施清洁生产、减少环境污染和危害等方面责任，绝不能单纯追求经济利益而忽视环境保护、漠视社会责任。

生态兴则文明兴，生态衰则文明衰。我们要坚定践行“绿水青山就是金山银山”的重要思想，做到态度非常鲜明、行动非常坚决、措施非常有力，努力让三川大地天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美，推动全市生态文明建设再取得新成效、迈上新台阶、交出新答卷！

省委省政府进驻周口市开展生态环境保护督察工作的公告

- 进驻时间：2018年10月23日-11月6日
- 专门值班电话：0394-7989096
- 专门邮政信箱：周口市69号专用邮政信箱 邮编：466000

●受理举报电话时间：每天8:00-20:00
根据省委、省政府要求和督察组职责，省委省政府环境保护督察组主要受理周口市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

省委省政府环境保护督察 举报件受理公示(第十二批)

2018年11月3日，周口市收到省委省政府第四环保督察组举报受理转办第十二批信访举报件，数量共31件，涉及区域分别是川汇区5件、经开区1件、商水县5件、沈丘县2件、太康县5件、扶沟县4件、西华县3件。目前，相关部门正在调查处理中，具体查处结果后续公示。

河南省委省政府环境保护督察
周口市协调保障工作领导小组办公室
2018年11月3日

省委省政府环境保护督察 举报件受理公示(第十三批)

2018年11月4日，周口市收到省委省政府第四环保督察组举报受理转办第十三批信访举报件，数量共26件。涉及区域分别是项城市2件、川汇区1件、东新区1件、扶沟县1件、淮阳县4件、鹿邑县1件、商水县3件。目前，相关部门正在调查处理中，具体查处结果后续公示。

河南省委省政府环境保护督察
周口市协调保障工作领导小组办公室
2018年11月4日

扫描二维码
周口新闻早知道



美丽上海欢迎您

首届中国国际进口博览会吉祥物“进宝”在博览会举办场地——国家会展中心(上海)欢迎来宾。

首届中国国际进口博览会即将在上海开幕。美丽的上海张开怀抱，迎接八方来客。

新华社记者 陈建力 摄



省委省政府环境保护督察举报件查办结果公示第五批(二)

二十三、周口市淮阳县

编号:D20181027049

群众反映情况：

1.淮阳县四通镇红绿灯北600米路东有两个家具厂，每天长时间喷漆影响居民正常生活。2.淮阳县四通镇红绿灯北600米处有个搅拌站，罐车行驶时造成尘土飞扬，无任何防范措施，粉尘污染严重。

调查核实情况：

经核查，反映情况属实。群众反映的两家家具厂分别是：夏有政家具店

和毛老大家具厂，其中：夏有政家具店位于四通镇红绿灯北600米路东，法人代表兰彩梅，于2010年开始经营，主要以半成品在店里加工和免漆板组装销售为主。该家具店院内北侧有一喷漆房，但早已废弃，现在改为仓库使用，现场检查时未见有喷漆迹象。

毛老大家具厂位于四通镇红绿灯北600米路东，法人代表毛本中，于2016年开始经营，建有两个喷漆房，属于加工、生产、销售一体化经营。

四通镇红绿灯北600米处的搅拌站，现场检查时发现罐体已经拆除，没有生产，造成尘土飞扬的原因主要是村庄中间有一条未硬化的土路，罐车进出停放时造成扬尘污染。

处理整改情况：

针对上述问题，调查组已对两家家具厂采取断电措施，并将毛老大家具厂的喷漆房拆除；责令搅拌站负责人对搅拌站周围洒水，防止罐车出入停放时造成扬尘。

下一步，执法人员将与四通镇政府

联合加强监管，做好后期督察工作，确保各项整改工作落实到位。

责任追究情况：

无

二十四、周口市淮阳县

编号:D20181027050

群众反映情况：

淮阳县临蔡镇西常楼村西北角有个养鸡场，离村庄较近，粪场在鸡场外面的耕地里，没有任何防范措施，苍蝇特别多，村民不敢开门，污染严重。

（下转第四版）

